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Komentář Martina Kupky, Pavla Drobila a Jana Skopečka k aktuální informaci o zavírání
prvních pump kvůli cenovým stropům.

Martin Kupka, předseda ODS a stínový premiér: „První benzinové pumpy zavřely. Výsledek Babišova
chaosu a úplně zpackaných kroků ohledně pohonných hmot. Nejprve nám vzala vláda návrh na
snížení spotřební daně, který předtím úplně poplivala, a pak ho zprznila zastropováním marží.
Přesně před tím jsme varovali – že to ve výsledku může znamenat, že se některé pumpy uzavřou. A to
se bohužel děje. Přitom vláda říkala, že nic nebude regulovat a že zmizí zbytečná byrokracie. Teď
dělají přesně pravý opak.“

Pavel Drobil, místopředseda ODS a stínový ministr průmyslu a obchodu: „Tyto první případy
potvrzují fakt, že všechny cenové stropy v konečném důsledku vždy vedou k nedostatku, výpadkům v
zásobování a finálně k vyšším cenám. Pokud se strop vztahuje na marže, pak je důležité, zda
Ministerstvo financí vůbec dokáže rozlišit rozdíl mezi ziskem (tržby mínus náklady) a marží
(ukazatel, jak velký podíl z tržby tvoří zisk).“

Jan Skopeček, místopředseda Poslanecké sněmovny a stínový ministr financí: „Vyzývám vládu, aby
okamžitě zrušila cenové stropy na pohonné hmoty. Ničemu nepomohly a přinášejí na trh s palivy
pouze chaos, jak vidíme na zavřených čerpacích stanicích, které přirozeně nechtějí prodávat za cenu
nižší, než za jakou pohonné hmoty nakoupily. Zásahy do cenového mechanismu ze strany státu
přinášejí vždy více škod než užitku. Nevracejme se do dob centrálně plánované ekonomiky, kdo jiný
než my bychom měli být vůči snaze zasahovat do cen a řídit trh ostražití. Přináší to pouze zmar.
Ministryně Schillerová zásahy do cen pohonných hmot před pár dny označila za atomovou bombu.
Měla pravdu, je ale její obrovskou chybou a selháním, že zmáčkla červený knoflík. Škody už
napáchala, teď jde o to je minimalizovat. Čím dříve s nepovedeným dobrodružstvím regulace cen
skončí, tím menší škody to bude naši ekonomiku stát.“
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